
BÉKÉS VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE
BÉKÉSCSABA, ÁRPÁD SOR 18.

Ikt. sz.: TJO/13/1/2025.
JEGYZŐKÖNYV

amely készült Békéscsabán, a Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében (Békés
csaba, Arpád sor 18.), a Békés Vármegye Onkormányzatának Közgyűlése 2026. Február 19. napján,
10.00 órakor tartott soron következő nyilvános üléséről.
A közgyűlésről a Békés Megyei Onkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
10/2014. (XII.2.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 34. (1) bekezdése alapján teljes ter
jedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelent: 16 Fő vármegyei képviselő, valamint
Dr. Pap-Szabó Katalin jegyző
Dr. Mészáros Erzsébet aljegyző

Megjelent: 6 Fő vármegyei képviselő (Jelenléti ív csatolva, 1. melléklet)

A közgyűlésre me2hívást kaptak a tárgyalt napirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a Békés Vármegyei Kormányhivatal Konrtánymegbízottja,
- a nemzetiségek vármegyei önkormányzatainak elnökei,
- a sajtó képviselői

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése ülését vezeti:
Molnár Sándor, a Békés Vármegye Onkormányzatának Közgyűlése Elnöke — továbbiakban Molnár
Sándor elnök.

Molnár Sándor elnök: Tisztelettel köszöntötte a megjelent képviselőtársakat, hivatal dolgozóit. Megál
lapította, hogy 16 Fő vármegyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Ja
vasolta, hogy a 7. napirendi pont „Békés Vármegye Önkormányzata Integrált Területi Programja 202 1-
2027” című dokumentum 6. verziójának elfogadása című előterjesztés kerüljön levételre, az a közel jö
vőben egy soron kívüli közgyűlésen kerül elfogadásra. Továbbá új napirendi pontként kerüljön felvétel
re a „Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság póttagjainak megválasztása” című előterjesztés.
Ezt követően felkérte Szebellédi Zoltánt, az Ugyrendi Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a Köz
gyűlést a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségéről.

Szebellédi Zoltán bizottsági elnök: Elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság átruházott hatáskörében
eljárva nyilvántartásba vette a képviselői vagyonnyilatkozatokat és tájékoztatta a Tisztelt Közgyűlést.
hogy 16 Fő vármegyei képviselő eleget tett vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének önmaga és
hozzátartozói vonatkozásában.

Molnár Sándor elnök: Megköszönte a tájékoztatást, majd kérte a képvise]őket, hogy szavazzanak a
meghívóban megküldött napirendi pontok elfogadásáról.



A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az aláb
bi határozatot hozta:

HATÁROZAT
1/2026. (II. 19.) KGY. sz. hat.

Napirendek:

A Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 2026. február 19-i ülésének napirendjét a követ
kezők szerint állapítja meg:

1. Békés Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 25.) Ön
kormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Molnár Sándor elnök
Véleményezi: Közgyűlés bizottságai

2. Békés Vármegye Önkormányzata saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyle
teinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapítása
Előadó: Molnár Sándor elnök
Véleinényezi: Közgyűlés bizottságai

3. Békés Vármegye Önkormányzata 2026. évi költségvetési rendeletének megalkotása
Előadó: Molnár Sándor elnök
Vélernényezi: Közgyűlés bizottságai

SZÜNET

4. A kitüntető díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 3/2023. (II. 28.) ön
kormányzati rendelet módosítása
Előadó: Molnár Sándor elnök
Véleményezi: Közgyűlés bizottságai

5. Békés Vármegye Önkormányzata és a Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatal
2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása
Előadó: Molnár Sándor elnök
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság, Ügyrendi Bizottság

6. A Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása
Előadó: Dr. Pap-Szabó Katalin jegyző
Véleményezi: Közgyűlés bizottságai

7. A területi monitoring rendszerről szóló 37/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 7. a)-g)
pontja szerinti beszámoló
Előadó: Molnár Sándor elnök
Véleményezi: Területfejlesztési Bizottság

8. Beszámoló Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 2025. évi nemzetközi
programjának végrehajtásáról, a 2026. évi nemzetközi program elfogadása
Előadó: Molnár Sándor elnök
Véleményezi: Közgyűlés bizottságai



9. Tájékoztató a két ülés között tett, a vármegyei önkormányzatot érintő tárgyalások
ról, tanácskozásokról

10. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

11. Beszámoló Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlése által 2025. november 28. és
2026. február 14. közötti időszakban bizottságaira és elnökére átruházott hatáskörök
gyakorlásáról
Előadó: Molnár Sándor elnök

12. Beszámoló a 2025. évben nyújtott támogatásokhoz kapcsolódó beszámolási kötele
zettség teljesítéséről
Előadó: Molnár Sándor elnök
Véleményezi: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

13. Békés Vármegye Önkormányzatának Elnöke 2026. évi szabadságolási ütemtervének
jóváhagyása
Előadó: Dr. Pap-Szabó Katalin jegyző
Véleményezi: Ügyrendi Bizottság

14. 2026. évi igazgatási szünet elrendelése
Előadó: Dr. Pap-Szabó Katalin jegyző
Vélernényezi: Ügyrendi Bizottság

15. Alapítványi pályázatok elbírálása
Előadó: Molnár Sándor elnök
Véleményezi: Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

16. A Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság póttagjainak megválasztása
Előadó: Dr. Pap-Szabó Katalin jegyző

17. Bejelentések

Felelős: Molnár Sándor elnök

Határidő: azonnal

1 napirend: Békés Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 25.)
önkormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: A közgyűlés bizottságai tárgyalták a napirendi pontot. Felkérte a bizottságok
elnökeit ismertessék a bizottságok javaslatát.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.
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Szebellédi Zoltán bizottsági elnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az elő
terjesztést.

Farkas Tamás bizottsági elnökhelyettes: A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.

Földesi Mihály László bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az
előterjesztést.

Molnár Sándor elnök: Hosszasan részletezte az írásos előterjesztést. Megállapította, hogy kérdés,
hozzászólás nem érkezett a napirendet lezárta. Kérte a képviselőket, hogy szavazzanak a rendelet
módosításáról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal —ellenszavazat és tartózkodás nélkül — megal
kotta az 1/2026. (II. 19.) önkormányzati rendeletét a Békés Vármegye Onkormányzata 2025. évi
költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely jelen jegyző
könyv 2. mellékletét képezi.

2. napirend: A Békés Vármegye Önkormányzata Saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügy
leteinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének a megállapítása
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: A közgyűlés bizottságai tárgyalták a napirendi pontot. Felkérte a bizottságok
elnökeit ismertessék a bizottságok javaslatát.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.

Szebellédi Zoltán bizottsági elnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az elő
terjesztést.

Farkas Tamás bizottsági elnökhelyettes: A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.

Földesi Mihály László bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az
előterjesztést.

Molnár Sándor elnök: Összefoglalta az írásos előterjesztést. Megállapította, hogy kérdés,
hozzászólás nem érkezett, a napirendet lezárta. Kérte, hogy szavazzanak a Békés Vármegye
Önkormányzata saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek a költségvetési évet követő
három évre várható összegének a megállapításáról.

(A határozat melléklete jelen jegyzőkönyv 3. melléklete.)



A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az aláb
bi határozatot hozta:

HATÁROZAT
2/2026. (II. 19.) KGY. sz. hat.

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tör
vény 29/A. *-a alapján Békés Vármegye Önkormányzatának a költségvetési évet követő három évre
szóló költségvetési kitekintésre vonatkozó saját bevételeit és az adósságot keletkeztető ügyleteiből
eredő kötelezettségeit a határozat mellékletében foglaltak alapján Fogadja cl.

Felelős: Molnár Sándor elnök
Határidő végrehajtásra: azonnal

3. napirend: A Békés Vármegye Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányza
ti rendelet megalkotása
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: A közgyűlés bizottságai tárgyalták a napirendi pontot. Felkérte a bizottságok
elnökeit ismertessék a bizottsági javaslatokat.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.

Szebellédi Zoltán bizottsági elnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az elő
terjesztést.

Farkas Tamás bizottsági elnökhelyettes: A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.

Földesi Mihály László bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az
előterjesztést.

Molnár Sándor elnök: Hosszasan részlezte az írásos előterjesztést. Kiemelte, hogy az állami támo
gatáson felül saját bevételre is törekednie kell az önkormányzatnak. A költségvetésben a legrneghatá
rozóbb a pályázatok összege. Célja, hogy takarékos gazdálkodás mellett működjön az önkormányzat.
Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendet lezárta. Kérte a képviselőket,
hogy szavazzanak a rendeletről.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal— ellenszavazat és tartózkodás nélkül — megal
kotta a 2/2026. (II. 19.) önkormányzati rendeletét Békés Várinegye Onkormányzata 2026. évi
költségvetéséről, mely jelen jegyzőkönyv 4. mellékletét képezi.

Molnár Sándor elnök: 11 .20 órakor a költségvetési rendelet kihirdetése miatt 20 perc szünetet rendelt
cl.

SZÜNET
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SZÜNET UTÁN

(Az ülés 11 .35 órakor folytatódott tovább.)

4. napirend: A kitüntető díjak alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 3/2023. (II. 28.)
önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: Elmondta, hogy a módosítás abból keletkezik, hogy ajavaslattevők köre ki
bővítésre került a kulturális intézmények fenntartó szervének vezetőivel, így az elismerések száma
legfeljebb hétre emelkedett. A közgyűlés bizottságai tárgyalták a napirendi pontot. Felkérte a bizott
ságok elnökeit ismertessék a bizottsági javaslatokat.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadásra java
solta az előteijesztést.

Szebellédi Zoltán bizottsági elnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az elő
terjesztést.

Farkas Tamás bizottsáEi elnökhelyettes: A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.

Földesi Mihály László bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az
előterjesztést.

Molnár Sándor elnök: Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendet lezárta.
Kérte a képviselőket, hogy szavazzanak a rendeletről.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal —ellenszavazat és tartózkodás nélkül — megal
kotta a 3/2026. (II. 19) önkormányzati rendeletét, mely a kitüntető díjak alapításáról és adomá
nyozásuk rendjéről szóló 3/2023. (11.28.) önkormányzati rendelet módosítása, mely jelen jegyző
könyv 5. mellékletét képezi.

5. napirend: Békés Vármegye Önkormányzata és a Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatal
2026. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: Röviden összefoglalta az előterjesztést. majd felkérte a bizottságok elnökeit
ismertessék a bizottsági javaslatokat.

Szebellédi Zoltán bizottsági elnök: Ismertette. hogy ebben az évben a választásokhoz kapcsolódó
pénzügyi feladatok kerülnek ellenőrzésre. Az Ugyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az
előterjesztést.

Földesi Mihály László bizottsá2i elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja
az előterjesztést.
(A határozat mellékletei jelen jegyzőkönyv 6. melléklete.)



A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül — az
alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

312026. (II. 19.) KGY. sz. határozat

Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlése Békés Vármegye Önkormányzata és a Békés Várme
gyei Önkormányzati Hivatal 2026. évi belső ellenőrzési munkatervét a határozat melléklete szerinti
tartalommal elfogadja.

Felelős: Dr. Pap-Szabó Katalin jegyző
Határidő végrehajtásra: 2026. december 31.
Határidő beszámolásra: 2027. április 15.

6. napirend: A Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: A közgyűlés bizottságai tárgyalták a napirendi pontot. Felkérte a bizottságok
elnökeit ismertessék a bizottsági javaslatokat.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.

Szebellédi Zoltán bizottsáEi elnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az elő
terjesztést.

Farkas Tamás bizottsági elnökhelvettes: A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.

Földesi Mihály László bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az
előterjesztést.

Molnár Sándor elnök: Ismertette, hogy az alapító okiratban két pályázathoz tartozó kormányzati
funkció felvétele szükséges ezért szükséges annak módosítása. Megállapította, hogy kérdés, hozzá
szólás nem érkezett. Kérte a képviselőket, hogy egyben szavazzanak az írásos előterjesztés két hatá
rozati javaslatáról.

(A határozat melléldete jelen jegyzőkönyv 7. meHéklete.)

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül — az
alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

4/2026. (II. 19.) KGY. sz. határozat

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése:
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2. felkéri

Felelős:

Határidő:

Molnár Sándor elnök: Kérte, hogy szavazzanak az írásos előterjesztés 2. határozati javaslatáról.

(A határozat melléklete jelen jegyzőkönyv 8. melléklete.)

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül — az
alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

5/2026. (II. 19.) KGY. sz. határozat

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése:

1. a Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatal egységes szerkezetű alapító okiratát jóváhagyja,

2. felkéri elnökét, hogy az egységes szerkezetű alapító okiratot írja alá.

Felelős: Molnár Sándor elnök
Dr. Pap-Szabó Katalinjegyző

Határidő: azonnal

7 napirend: A területi monitoring rendszerről szóló 37/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 7. * a)-g)
pontja szerinti beszámoló
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: Röviden összefoglalta az előterjesztést, majd felkérte a bizottság elnökhe
lyettesét ismertesse a bizottsági javaslatot.

Farkas Tamás bizottsá2i elnökhelyettes: A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra java
solja az előterjesztést.

Molnár Sándor elnök: Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez nem érkezett, kér
te, hogy szavazzanak.

(A határozat melléklete jelen jegyzőkönyv 9. melléklete.)

1. a Békés Vármegyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratát módosítja az alábbi kormányzati
funkció felvételével és a határozat melléklete szerinti módosító okiratot jóváhagyja:

20 104060
A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító

. programok (kivéve: tanoda)

elnökét, hogy a módosító okiratot írja alá.

Molnár Sándor elnök
Dr. Pap-Szabó Katalin jegyző
azonnal



A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül — az
alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

6/2026. (11. 19.) KGY. sz. határozat

Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlése a területi monitoring rendszerről szóló 37/2010. (11.
26.) Korm. rendelet 7. a)-g) pontjában biztosított feladatkörében eljárva elfogadja Békés Vármegye
Onkormányzata területi monitoring keretében végzett 2025.évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: Molnár Sándor elnök
Határidő: végrehajtásra: azonnal

8. napirend: Beszámoló Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 2025. évi nemzetközi
programjának végrehajtásáról; a 2026. évi nemzetközi program elfogadása
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: Röviden összefoglalta az előterjesztést, majd felkérte a bizottságok elnökeit
ismertessék a bizottsági javaslatokat.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.

Szebellédi Zoltán bizottsági elnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az elő
terjesztést.

Farkas Tamás bizottsági elnökhelyettes: A Területfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra java
solta az előterjesztést.

Földesi Mihály László bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az
előterjesztést.

Molnár Sándor elnök: Ismertette, hogy Arad megyével közös projektekben működnek együtt, de
más területen is igyekeznek együttműködésre. Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás a napirendi
ponthoz nem érkezett, a napirendet szavazásra bocsájtotta.

(A határozat melléklete jelen jegyzőkönyv 10. melléklete)

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül — az
alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

7/2026. (II. 19.) KGY. sz. határozat

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése

1. elfogadja Békés Vármegye Önkormányzatának 2025. évi nemzetközi kapcsolatairól szóló
beszámolót,
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2. a költséghatékonyság és kölcsönösség elvét követve jóváhagyja a 2026. évi nemzetközi
programját.

3. felhatalmazza Elnökét, hogy a 2026. évi nemzetközi programban a delegálás jogát gyakorolja.

Felelős: Molnár Sándor elnök

Határidő véprehajtásra: értelem szerint

Határidő beszámolásra: 2027. 1. negyedév

9. napirend: Tájékoztató a két ülés között tett, a vármegyei önkormányzatot érintő tárgyalá
sokról, tanácskozásokról
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: Elmondta, hogy bizottság az előterjesztést nem véleményezte.
Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendet lezárta. Kérte. hogy szavazzanak
a két ülés között tett, a vármegyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról című elő
terjesztésről.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az aláb
bi határozatot hozta:

HATÁROZAT
8/2026. (II. 19.) KGY. sz. hat.

A Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a két ülés között lezajlott, a vármegyei önkor
mányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról, társadalmi eseményekről szóló tájékoztatót elfo
gadja.

10. napirend: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: Elmondta, hogy bizottság nem véleményezte az előterjesztést.
Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Kérte, hogy szavazzanak a lejárt határidejű
határozatok végrehajtásáról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az aláb
bi határozatot hozta:

HATÁROZAT
9/2026. (11.19.) KGY. sz. hat.

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a 86/2024. (X. 17.), 59/2025. (X. 29.),
60/2025. (X. 29.) és 68/2025. (XII. 04.) KGY. határozat végrehajtásáról szóló beszámolót
elfogadja.



11. napirend: Beszámoló Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlése által 2025. november
28. és 2026. február 14. közötti időszakban bizottságaira és elnökére átruházott hatáskörök
gyakorlásáról
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: Elmondta, hogy bizottság nem véleményezte az előterjesztést.
Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez nem érkezett, kérte, hogy szavazzanak
Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlése által 2025. november 28. és 2026. február 14. közötti
időszakban bizottságaira és elnökére átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolóról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül — az
alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

10/2026. (II. 19.) KGY. sz. határozat

Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlése a bizottságaira és elnökére átruházott hatáskörök
gyakorlásáról szóló 2025. november 28. és 2026. Február 12. közötti időszakra vonatkozó beszámolót
az előterj esztés szerinti tartalommal egyezően elfogadja.

12. napirend: Beszámoló a 2025. évben nyújtott támogatásokhoz kapcsolódó beszámolási kötele
zettség teljesítéséről
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: A közgyűlés Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága tárgyalta a napirendet. Felkérte
a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Mucsi András bizottsági elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadásra java
solja az előterjesztést.

Molnár Sándor elnök: Megállapította, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcso
latban több kérdés, észrevétel nincs. Kérte, hogy szavazzanak.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül — az
alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

11/2026. (II. 19.) KGY határozat

Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlése a 4/2015. (II. 13.) önkonányzati rendelet alapján
nyújtott önkormányzati támogatásokhoz kapcsolódó beszámolási kötelezettség teljesítéséről szóló
beszámolót elfogadja.

13. napirend: A Békés Vármegye Önkormányzatának Elnöke 2026. évi szabadságolási ütemtervé
nek jóváhagyása
Előadó: Dr. Pap-Szabó Katalinjegyző

11



Molnár Sándor elnök: A közgyűlés Ügyrendi Bizottsága tárgyalta a napirendet. Felkérte a bizottság el
nökét, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Szebellédi Zoltán bizottsági elnök: Az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az elő
terjesztést.

Molnár Sándor elnök: Megállapította, hogy kérdés. hozzászólás a napirendi ponthoz nem érkezett,
kérte, hogy szavazzanak.

(Az előterjesztés melléklete jelen jegyzőkönyv 11. melléklete.)

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül — az
alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

12/2026. (II. 19). KGY. sz. határozat

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CX
CIX. törvény 225/C. * (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva, Molnár Sándor elnök szabad
ságolási ütemtervét

— a határozat mellékletében foglaltak szerint —jóváhagyja.

Felelős: Szebellédi Zoltán. az Ügyrendi Bizottság elnöke
Határidő: folyamatos

14. napirendi vont: 2026. évi igazgatási szünet elrendelése
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: Az előteijesztést az Ügyrendi Bizottság véleményezte. Felkérte a bizottság
elnökét, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.
Szebellédi Zoltán bizottsági elnök: Elmondta, hogy az igazgatási szünet elrendelése észszerű, jogsza
bályokkal alátámasztott. Az Ugyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Molnár Sándor elnök: Megállapította, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcso
latban több kérdés, észrevétel nincs. Kérte, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül — az
alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT
13/2026. (II. 19.) KGY. határozat

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése
1. a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. (3) bekezdése alapján

2026. december 21. (hétfő) és december 23. (szerda) napjáig tartó,
2. az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. (1) bek. c) pontja alapján 2026.

december 28. (hétfő) napjától 2026. december 31. (csütörtök) napjáig tartó, továbbá
3. 2026. augusztus 8. napjára és 2026. december 12. napjára igazgatási szünetet rendel el a Békés

Vármegyei Önkormányzati Hivatalban.



4. Felkéri Dr. Pap-Szabó Katalin jegyzőt, hogy az igazgatási szünet alatt biztosítsa a
halaszthatatlan ügyekben a zökkenőmentes feladatellátást.

Felelős: Dr. Pap-Szabó Katalin jegyző
Határidő: 2026. március 1. a határozat közzétételére

15. napirendi pont: Alapítványi pályázatok elbírálása
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: Az előterjesztést a Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága véleményezte, Megkérte
Mucsi András bizottsági elnököt. hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Mucsi András bizottsá2i elnök: A Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a 2026. február 16-aj ülésén
megtárgyalta a Dél-Békés Színház és Tehetséggondozó Alapítvány kérelmét és 200.000,- forint támoga
tást javasolt. Továbbá ismertette. hogy a Muzsikáló Gvermekekért Alapítványtól érkezett pályázat a Tár
sadalmi Kapcsolatok Bizottsága ülése után. A közgyűlés előtt a bizottság tagjaival egyeztetett, melynek
eredménye alapján 200.000.- forint támogatást javasolt. A Körös Gyöngyei Alapítványtól érkezett pá
Ivázatot a hiánypótlás elmulasztása miatt elutasításra javasolta.

Molnár Sándor elnök: Megállapította. hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés. hozzászólás nem
hangzott cl. Kérte. hogy szavazzanak az alapítvány támogatásáról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül— az
alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

14/2026. (II. 19.) KGY. sz. határozat

I. Békés Vármegve Önkormányzata Közgyűlése a 10/2024. (XII. 03.) önkormányzati rendelet
szabályozására Figyelemmel. külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogat
ja a Dél-Békés Színház és Tehetséggondozó Alapítvány pályázatát 200.000.- Ft összeggel. a jubileu
mi évad Új színházi produkciójának bemutatása. annak promóciója költségeinek részbeni fedezetére.
melynek forrása Békés Vármegxe Ünkorrnányzata 2026. évi költségvetés egyéb működési célú ki
adása,
2. Muzsikáló Gyermekekért Alapítvány pályázatát 200.000.- Ft összeggel. a „Táncművészeti
Minősítő Verseny” sikeres megvalósítása költséginek részbeni fedezetére. melynek forrása Békés
Vármegye Ünkormányzata 2026. évi költségvetés egyéb működési célú kiadása,
3. Békés Vármegye Önkormányzata Közgyűlése a W/2024. (XII. 03.) önkormányzati rendelet
szabályozására figyelemmel a Körös Gyöngyei Alapítvány pályázatát az Ür. 8. (2) bekezdése alap
ján elutasítja.

Felelős: Molnár Sándor elnök
Határidő vé2rehajtásra: 2026. Február 28.
Határidő beszámolásra: 2026. május
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16. napirendi pont: A Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság póttagjainak megválasztása
Előadó: Molnár Sándor elnök

Molnár Sándor elnök: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászóLás nem hangzott cl. Kérte,
hogy szavazzanak a Békés Vármegyei Területi Választási Bizottság póttagjainak megválasztásáról.

A Közgyűlés jelenlévő 16 tagja, 16 igen szavazattal — ellenszavazat és tartózkodás nélkül— az
alábbi határozatot hozta:

15/2026. (11. 19.) KGY. sz. határozat

HATÁROZAT

Békés Vármegye Önkormányzatának Közgyülése a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tör
\é]1v 35. (2) bekezdésében meghatározott hatáskörében eljárva Békés Vármegyei Területi Választá
si Bizottság póttagjává választja meg a következő személyeket:

Dr. Kállai Sándor
2. Dr. Stumpf-Csapó Agnes.

17. napirend: Bejelentések

Molnár Sándor elnök: Megállapította. hogy
A mai nyilvános megvegyűlés végére értek. az

—Mlnár Sándor
elnök

kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz nem érkezett.
ülést berekesztette.

K.m.f.

Dr. Pap-Szabó Katalin

Felelős:
Határidő:

Dr. Pap-Szabó Katalin jegyző. TVI vezető
2026. február 24.

jegyző


